FRk2 241 0 A

BUROE(T:

A BRI TSR R L B DI S

£ JII & fn

BN LRL o2, TRIRITENRBEZH ) L O o720 b BEXTY,

DOFV, HENEZ D EFEDELRY, BB D Z 212720 £7,
T aiRA MR EIEER OB O E AR 5 — DD TE T,

RIS 5 0 0 THEL O NIZ, FfED 9 0%LL E&1EE LTV ET,
AT SE B NE &ﬁ%iszékmxiT

EFMBUL, PEERALEZESFEDBINE LTRSS TIRNEN ) | A AR
JRIZKZICEVEm L TCWVET,
BRI, BN 287772 BROBL, THERLT » 7" CHll 5 WBEED & £ - TV ET,

AT TR ERA & 1T, ERICTH LB 2 30T L, MR & 3RS 2 25510
DIRETT, TOAF—LZHUTRLET,

FITAR!] HEBEREDORRE CEHE AN —ADRBE&EME ) Z L2k, ZOEORE
i1 At e AT ET%%&%%@%H%\@%ﬁé_k_iwﬁmmiz%i
LE LT-HER AR NEGRIRO HNAEE/RZ L Th D,

BAEOBBINO S Y 71X, HNLHEXAZNHE X A L ERT 52 & Thilla: BT X
9 &L, FERAICAEFEREE OB ZZ M ST TWET,

ZE U TR ~OE A I E A R S A, HEDZTUL OK & 722 1)
(ZHEHAT % B OLE PVETHY 7,



BREFOLEERX DT, FriFHIHE LEFEHDORR S
[E AR & 1B O REHT

PG| & BETIFED 6 0 Yz {HBELEF L L, HENCITIINERIC —ERTIRBT 5,

<AERVEE R AR > KO %IIME
gr & Bl N
EMPHIE — {mﬁiaﬁﬂ = POBD o« ou —emmmsEs
2 PR R B
(f51)) 2175 H
5005 — 255 M = 387THM X 60 % = 23275 H
6775 M
69 5 M
800 — [ 46 17 4 J = 580 5 X 60 % = 348 T H
1055
248 5 H
1,500 5 — { 10875 H J = 1,003 X 60% = 601 5 H
141 5 H

XAEEn—r - FH - ARORY - FMTA%, 2 THHEHONSR

KIHE AR L L, FRIHE L EE» O FREERBHZE LW D

HRARE| X O % = (HERLEICKT 2MBEE

fle e A RIS TH BB (BEIE) O SRR

@lﬁ T
FERALL EOTEE I3 2 RULALRE 2




